



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

**Н А К А З**

03.05 2018

м. Чернігів

№ 230

*Про зміни у персональному  
складі Координаційної ради з  
трансфузіології при Управлінні  
охорони здоров'я облдержадміністрації*

У зв'язку з кадровими змінами

**НАКАЗУЮ:**

1. Внести до складу Координаційної ради з трансфузіології при Управлінні охорони здоров'я облдержадміністрації, затвердженого наказом Управління охорони здоров'я облдержадміністрації від 03.10.2013 № 257 «Про створення Координаційної ради з трансфузіології при Управлінні охорони здоров'я», зміни, виклавши його в новій редакції, що додається.

2. Наказ Управління охорони здоров'я облдержадміністрації від 29.07.2014 № 151 «Про зміни у персональному складі Координаційної ради з трансфузіології при Управлінні охорони здоров'я» визнати таким, що втратив чинність.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**В.о. начальника Управління**

**В.О. Пулін**

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Управління охорони здоров'я  
облдержадміністрації  
від 03.10.2013 № 257

(в редакції наказу Управління охорони  
здоров'я облдержадміністрації  
від 03.05 2018 № 230 )

### СКЛАД

#### Координаційної ради з трансфузіології при Управління охорони здоров'я облдержадміністрації

Пулін Володимир Олексійович	- заступник начальника Управління – начальник відділу організації медичної допомоги та мобілізаційної роботи, голова Координаційної ради;
Герасименко Павло Володимирович	- головний лікар КЗ «Чернігівська обласна станція переливання крові», заступник голови Координаційної ради;
Бузницька Лілія Миколаївна	- заступник головного лікаря з організаційно- трансфузіологічної КЗ «Чернігівська обласна станція переливання крові», секретар Координаційної ради;
Члени Координаційної ради:	
Бабенко Анатолій Іванович	- головний позаштатний спеціаліст Управління охорони здоров'я з анестезіології;
Тарасовський Володимир Олексійович	- начальник обласного центру інформаційно- аналітичних технологій та пропаганди здорового способу життя;
Василинчук Валерій Володимирович	- головний позаштатний спеціаліст Управління охорони здоров'я з хірургії;
Рубець Оксана Олександрівна	- голова обласної організації «Товариства Червоного Хреста України» (за згодою);
Скрипка Олександр Анатолійович	- головний спеціаліст Управління охорони здоров'я акушерства та гінекології;
Нагорна Алла Петрівна	- головний спеціаліст Управління охорони здоров'я гематології;
Лисенко Галина Василівна	в.о. головного лікаря Чернігівського обласного центру з профілактики та боротьби зі СНІДом.

В.о. начальника Управління



В.О. Пулін